
     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 1.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1.   Матриця є        А. 














− 01
7

1
321

,     В. 








7

43
,     С. 









76

5
. 

 

5 

2.   Визначник 
dв

са
 дорівнює     А. вdас − ,       В. аdвс − ,     С. всаd − . 

 

5 

3.   Обчислити 

531

423

201

−

−
. 

 

15 

4.   Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса . 









=−+
=+−
=−+

843

345

532

zyx

zyx

zyx

 20 

5.   Обчислити ba 2+ , де { } { }.3;6;1,5;0;2 −== ba . 
 

10 

6.   Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }3;2;0;4;1;2 −− ba . 
 

10 

7.   Вектори { } { }0;2;4;1;4;2 −− ba  ортогональні.  (ТАК чи НІ) 
 

5 

8.   Вектори { } { }3;2;1;6;4;2 −− ba   колінеарні.  (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(2,1), В(-2, 5), С(0, -2). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(2,-1,1), В(-1,-2, 4), С(0,2,3), D(2, 2,0). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума   
 
 
 
 
 
 



     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 2.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1. Матриця є :    А. 
















00

00

00

,    В. [ ]0,0,1 ,   С. 








1

89
. 

 

5 

2. Визначник 
dв

са
 дорівнює А. вdас − ,  В. аdвс − ,  С. всаd − . 

 
 

5 

3. Обчислити  

315

243

012

−
−

. 

 

15 

4. Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса . 









=+−
−=+−

=−+

2233

535

115

zyx

zyx

zyx

 

 

20 

5. Обчислити ba 3− , де { } { }3;4;0,6;4;1 =−= ba . 
 

10 

6. Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }1;5;2;1;4;1 −−− ba . 
 

10 

7.   Вектори { } { }5;4;0;1;5;4 ba −  ортогональні.  (ТАК чи НІ) 
 

5 

8.   Вектори { } { }1;4;1;0;1;1 −−ba   колінеарні. (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(3,-1), В(-2, 5), С(0, -1). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(2,1,0), В(-1,-2, 1), С(0,2,0), D(1, 2,6). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума   
 
 
 
 



 
 

     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 3.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1. Матриця є :   А. 
41

98
,    В. 









11

11
,    С. { }7,1,3 . 

 

5 

2.Визначник 
dв

са
 дорівнює  А. вdас − ,  В. аdвс − ,  С. вdаd − . 

 

5 

3. Обчислити  

321

540

123

−

−
. 

 

15 

4. Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса. 









=−+
=+−

−=−

3223

1152

23

zyx

zyx

yx

 20 

5.  Обчислити ba +
2

1
, де { } { }0;5;1,4;2;1 =−= ba . 

 
10 

6. Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }1;1;1;0;4;3 ba − .  
 

10 

7. Вектори 






 −−







 − 0;1;

2

1
;3;

2

1
;1 ba   ортогональні. (ТАК чи НІ) 

 

5 

8.  Вектори { } { }6;4;2;3;2;1 −−−− ba   колінеарні. (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(2,-2), В(-2, 1), С(1, -2). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(2,-1,3), В(-1,-1, 4), С(1,2,3), D(-2, 2,0). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума   
 
 
 
 



 
 

     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 4.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1. Матриця є :     А. { }8,1,9 ,   В. 








5

72
,    С. 









−−
−−

22

11
. 5 

2. Визначник 
dв

са
 дорівнює    А. вdас − ,  В. аdвс − ,  С. вdаd − . 

 

5 

3.  Обчислити 

253

132

104

−
−

. 

 

15 

4. Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса. 









=−+
=+−
=−+

424

1532

724

zyx

zyx

zyx

 20 

5.  Обчислити ba +− 3 , де { } { }6;4;1,5;1;0 =−= ba . 
10 

6. Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }0;4;2;1;5;12 −− ba .  
 

10 

7. Вектори { } { }1;3;2;4;1;0 −− ba ортогональні. (ТАК чи НІ) 
 

5 

8. Вектори { } { }8;2;10;4;1;5 −− ba   колінеарні. (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(5,1), В(2,4), С(0, -1). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(0,-1,1), В(1,-2, 3), С(0,-2,3), D(1,7,0). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума  
 
 
 
 
 
  



     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 5.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1. Матриця є        А. 








092

04
,     В. 









−− 67

10
,     С. 









32

1
. 

 

5 

2. Визначник 
dв

са −
 дорівнює     А. вdас +− ,       В. аdвс − ,     С. всаd + . 5 

3. Обчислити 

232

141

012

−
− . 

 

15 

4. Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса . 









=−+
=++
=−−

4243

532

222

zyx

zyx

zyx

 20 

5.  Обчислити ba
3

1
2 + , де { } { }3;6;9,0;3;4 −=−= ba . 

 
 

10 

6. Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }6;5;1;1;4;0 −− ba . 
  

10 

7. Вектори { } { }0;8;1;3;4;1 −− ba  ортогональні. (ТАК чи НІ) 
 

5 

8. Вектори { } { }5;7;4;6;5;1 −− ba  колінеарні. (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(0,-1), В(-2, -5), С(1, -2). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(3,-1,1), В(0,-2, 4), С(-1,2,3), D(-2, 2,0). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума   
 
 
 
 
 
 



     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 6.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1. Матриця є :    А. 
















00

00

08

,    В. [ ]3,2,1 ,    С. 








1

89
. 

 

5 

2. Визначник 
dв

са

−
 дорівнює А. вdас − ,  В. аdвс − ,  С. аdвс + . 

 

5 

3. Обчислити  

124

042

711 −−
. 

 

15 

4. Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса . 









−=+−
=++

−=−−

7235

103

9322

zyx

zyx

zyx

 20 

5.  Обчислити ba 4+− , де { } { }5;1;0,3;5;4 −−== ba . 
 

10 

6. Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }5;0;4;1;1;1 −ba . 
 

10 

7. Вектори { } { }4;5;1;5;4;0 −−− ba  ортогональні. (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

8. Вектори { } { }2;12;6;1;3;2 −− ba колінеарні. (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(2,-1), В(-2, 3), С(0, -4). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(2,-3,1), В(1,-2, 4), С(0,0,3), D(1,- 2,0). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума   
 
 
 
 
 



 

     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 7.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1.   Матриця є        А. 














− 01
7

1
321

,     В. 








7

43
,     С. 









76

5
. 

 

5 

2.   Визначник 
dв

са
 дорівнює     А. вdас − ,       В. аdвс − ,     С. всаd − . 

 

5 

3.   Обчислити 

531

423

201

−

−
. 

 

15 

4.   Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса . 









=−+
=+−
=−+

843

345

532

zyx

zyx

zyx

 20 

5.   Обчислити ba 2+ , де { } { }.3;2;1,5;1;2 −−=−= ba . 
 

10 

6.   Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }1;2;0;4;2;1 −−− ba . 
 

10 

7.   Вектори { } { }0;2;4;5;4;2 −ba  ортогональні.  (ТАК чи НІ) 
 

5 

8.   Вектори { } { }3;2;1;6;4;2 −− ba   колінеарні.  (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(2,3), В(-2, 7), С(0, -1). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(4,3,1), В(1,2, 0), С(0,-2,1), D(2,-1,0). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума   
 
 
 
 
 



 

     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 8.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1.   Матриця є        А. 














− 01
7

1
321

,     В. 








7

43
,     С. 









76

5
. 

 

5 

2.   Визначник 
dв

са
 дорівнює     А. вdас − ,       В. аdвс − ,     С. всаd − . 

 

5 

3.   Обчислити 

531

423

201

−

−
. 

 

15 

4.   Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса . 









=−+
=+−
=−+

843

345

532

zyx

zyx

zyx

 20 

5.   Обчислити ba 22 − , де { } { }.2;6;1,0;1;3 −−−=−= ba . 
 

10 

6.   Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }1;2;0;3;1;3 −− ba . 
 

10 

7.   Вектори { } { }0;2;4;7;4;2 ba −  ортогональні.  (ТАК чи НІ) 
 

5 

8.   Вектори { } { }3;2;1;6;4;2 −−−− ba   колінеарні.  (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(-2,1), В(2,-3), С(0, -1). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(2,-1,1), В(-1,-2, 4), С(2,2,3), D(1, 2,0). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума   
 
 
 
 
 
 



     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 9.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1.   Матриця є        А. 














− 01
7

1
321

,     В. 








7

43
,     С. 









76

5
. 

 

5 

2.   Визначник 
dв

са
 дорівнює     А. вdас − ,       В. аdвс − ,     С. всаd − . 

 

5 

3.   Обчислити 

531

423

201

−

−
. 

 

15 

4.   Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса . 









=−+
=+−
=−+

843

345

532

zyx

zyx

zyx

 20 

5.   Обчислити ba 4− , де { } { }.2;4;1,3;1;2 −=−= ba . 
 

10 

6.   Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }1;3;0;4;1;8 −−−− ba . 
 

10 

7.   Вектори { } { }0;2;4;6;2;1 −− ba  ортогональні.  (ТАК чи НІ) 
 

5 

8.   Вектори { } { }2;2;1;5;4;2 ba −   колінеарні.  (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(7,1), В(6, 5), С(5, -2). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(2,-1,4), В(-1,-2,5), С(0,2,6), D(2, 2,7). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума   
 
 
 
 
 
 



     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 10.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1.   Матриця є        А. 














− 01
7

1
321

,     В. 








7

43
,     С. 









76

5
. 

 

5 

2.   Визначник 
dв

са
 дорівнює     А. вdас − ,       В. аdвс − ,     С. всаd − . 

 

5 

3.   Обчислити 

531

423

201

−

−
. 

 

15 

4.   Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса . 









=−+
=+−
=−+

843

345

532

zyx

zyx

zyx

 20 

5.   Обчислити ba −2 , де { } { }.4;2;1,5;1;3 −=−= ba . 
 

10 

6.   Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }2;0;3;5;3;4 −− ba . 
 

10 

7.   Вектори { } { }8;2;4;1;4;0 −− ba  ортогональні.  (ТАК чи НІ) 
 

5 

8.   Вектори { } { }3;2;1;6;4;2 −−− ba   колінеарні.  (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(0,1), В(1, 2), С(2, 5). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(2,-1,-2), В(1,-2, 0), С(1,2,-1), D(0, 2,0). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума   
 
 
 
 
 
 
 



     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 11.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1.   Матриця є        А. 














− 01
7

1
321

,     В. 








7

43
,     С. 









76

5
. 

 

5 

2.   Визначник 
dв

са
 дорівнює     А. вdас − ,       В. аdвс − ,     С. всаd − . 

 

5 

3.   Обчислити 

531

423

201

−

−
. 

 

15 

4.   Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса . 









=−+
=+−
=−+

843

345

532

zyx

zyx

zyx

 20 

5.   Обчислити ba 2+ , де { } { }.3;6;1,5;0;2 −== ba . 
 

10 

6.   Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }3;2;0;4;1;2 −− ba . 
 

10 

7.   Вектори { } { }0;2;4;1;4;2 −− ba  ортогональні.  (ТАК чи НІ) 
 

5 

8.   Вектори { } { }3;2;1;6;4;2 −− ba   колінеарні.  (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(2,1), В(-2, 5), С(0, -2). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(2,-1,1), В(-1,-2, 4), С(0,2,3), D(2, 2,0). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума   
 
 
 
 
 
 



     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 12.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1. Матриця є :    А. 
















00

00

00

,    В. [ ]0,0,1 ,   С. 








1

89
. 

 

5 

2. Визначник 
dв

са
 дорівнює А. вdас − ,  В. аdвс − ,  С. всаd − . 

 
 

5 

3. Обчислити  

315

243

012

−
−

. 

 

15 

4. Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса . 









=+−
−=+−

=−+

2233

535

115

zyx

zyx

zyx

 

 

20 

5. Обчислити ba 3− , де { } { }3;4;0,6;4;1 =−= ba . 
 

10 

6. Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }1;5;2;1;4;1 −−− ba . 
 

10 

7.   Вектори { } { }5;4;0;1;5;4 ba −  ортогональні.  (ТАК чи НІ) 
 

5 

8.   Вектори { } { }1;4;1;0;1;1 −−ba   колінеарні. (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(3,-1), В(-2, 5), С(0, -1). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(2,1,0), В(-1,-2, 1), С(0,2,0), D(1, 2,6). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума   
 
 
 
 



 
 

     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 13.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1. Матриця є :   А. 
41

98
,    В. 









11

11
,    С. { }7,1,3 . 

 

5 

2.Визначник 
dв

са
 дорівнює  А. вdас − ,  В. аdвс − ,  С. вdаd − . 

 

5 

3. Обчислити  

321

540

123

−

−
. 

 

15 

4. Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса. 









=−+
=+−

−=−

3223

1152

23

zyx

zyx

yx

 20 

5.  Обчислити ba +
2

1
, де { } { }0;5;1,4;2;1 =−= ba . 

 
10 

6. Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }1;1;1;0;4;3 ba − .  
 

10 

7. Вектори 






 −−







 − 0;1;

2

1
;3;

2

1
;1 ba   ортогональні. (ТАК чи НІ) 

 

5 

8.  Вектори { } { }6;4;2;3;2;1 −−−− ba   колінеарні. (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(2,-2), В(-2, 1), С(1, -2). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(2,-1,3), В(-1,-1, 4), С(1,2,3), D(-2, 2,0). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума   
 
 
 
 



 
 

     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 14.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1. Матриця є :     А. { }8,1,9 ,   В. 








5

72
,    С. 









−−
−−

22

11
. 5 

2. Визначник 
dв

са
 дорівнює    А. вdас − ,  В. аdвс − ,  С. вdаd − . 

 

5 

3.  Обчислити 

253

132

104

−
−

. 

 

15 

4. Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса. 









=−+
=+−
=−+

424

1532

724

zyx

zyx

zyx

 20 

5.  Обчислити ba +− 3 , де { } { }6;4;1,5;1;0 =−= ba . 
10 

6. Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }0;4;2;1;5;12 −− ba .  
 

10 

7. Вектори { } { }1;3;2;4;1;0 −− ba ортогональні. (ТАК чи НІ) 
 

5 

8. Вектори { } { }8;2;10;4;1;5 −− ba   колінеарні. (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(5,1), В(2,4), С(0, -1). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(0,-1,1), В(1,-2, 3), С(0,-2,3), D(1,7,0). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума  
 
 
 
 
 
  



     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 15.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1. Матриця є        А. 








092

04
,     В. 









−− 67

10
,     С. 









32

1
. 

 

5 

2. Визначник 
dв

са −
 дорівнює     А. вdас +− ,       В. аdвс − ,     С. всаd + . 5 

3. Обчислити 

232

141

012

−
− . 

 

15 

4. Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса . 









=−+
=++
=−−

4243

532

222

zyx

zyx

zyx

 20 

5.  Обчислити ba
3

1
2 + , де { } { }3;6;9,0;3;4 −=−= ba . 

 
 

10 

6. Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }6;5;1;1;4;0 −− ba . 
  

10 

7. Вектори { } { }0;8;1;3;4;1 −− ba  ортогональні. (ТАК чи НІ) 
 

5 

8. Вектори { } { }5;7;4;6;5;1 −− ba  колінеарні. (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(0,-1), В(-2, -5), С(1, -2). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(3,-1,1), В(0,-2, 4), С(-1,2,3), D(-2, 2,0). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума   
 
 
 
 
 
 



     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 16.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1. Матриця є :    А. 
















00

00

08

,    В. [ ]3,2,1 ,    С. 








1

89
. 

 

5 

2. Визначник 
dв

са

−
 дорівнює А. вdас − ,  В. аdвс − ,  С. аdвс + . 

 

5 

3. Обчислити  

124

042

711 −−
. 

 

15 

4. Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса . 









−=+−
=++

−=−−

7235

103

9322

zyx

zyx

zyx

 20 

5.  Обчислити ba 4+− , де { } { }5;1;0,3;5;4 −−== ba . 
 

10 

6. Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }5;0;4;1;1;1 −ba . 
 

10 

7. Вектори { } { }4;5;1;5;4;0 −−− ba  ортогональні. (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

8. Вектори { } { }2;12;6;1;3;2 −− ba колінеарні. (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(2,-1), В(-2, 3), С(0, -4). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(2,-3,1), В(1,-2, 4), С(0,0,3), D(1,- 2,0). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума   
 
 
 
 
 



 

     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 17.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1.   Матриця є        А. 














− 01
7

1
321

,     В. 








7

43
,     С. 









76

5
. 

 

5 

2.   Визначник 
dв

са
 дорівнює     А. вdас − ,       В. аdвс − ,     С. всаd − . 

 

5 

3.   Обчислити 

531

423

201

−

−
. 

 

15 

4.   Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса . 









=−+
=+−
=−+

843

345

532

zyx

zyx

zyx

 20 

5.   Обчислити ba 2+ , де { } { }.3;2;1,5;1;2 −−=−= ba . 
 

10 

6.   Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }1;2;0;4;2;1 −−− ba . 
 

10 

7.   Вектори { } { }0;2;4;5;4;2 −ba  ортогональні.  (ТАК чи НІ) 
 

5 

8.   Вектори { } { }3;2;1;6;4;2 −− ba   колінеарні.  (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(2,3), В(-2, 7), С(0, -1). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(4,3,1), В(1,2, 0), С(0,-2,1), D(2,-1,0). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума   
 
 
 
 
 



 

     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 18.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1.   Матриця є        А. 














− 01
7

1
321

,     В. 








7

43
,     С. 









76

5
. 

 

5 

2.   Визначник 
dв

са
 дорівнює     А. вdас − ,       В. аdвс − ,     С. всаd − . 

 

5 

3.   Обчислити 

531

423

201

−

−
. 

 

15 

4.   Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса . 









=−+
=+−
=−+

843

345

532

zyx

zyx

zyx

 20 

5.   Обчислити ba 22 − , де { } { }.2;6;1,0;1;3 −−−=−= ba . 
 

10 

6.   Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }1;2;0;3;1;3 −− ba . 
 

10 

7.   Вектори { } { }0;2;4;7;4;2 ba −  ортогональні.  (ТАК чи НІ) 
 

5 

8.   Вектори { } { }3;2;1;6;4;2 −−−− ba   колінеарні.  (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(-2,1), В(2,-3), С(0, -1). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(2,-1,1), В(-1,-2, 4), С(2,2,3), D(1, 2,0). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума   
 
 
 
 
 
 



     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 19.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1.   Матриця є        А. 














− 01
7

1
321

,     В. 








7

43
,     С. 









76

5
. 

 

5 

2.   Визначник 
dв

са
 дорівнює     А. вdас − ,       В. аdвс − ,     С. всаd − . 

 

5 

3.   Обчислити 

531

423

201

−

−
. 

 

15 

4.   Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса . 









=−+
=+−
=−+

843

345

532

zyx

zyx

zyx

 20 

5.   Обчислити ba 4− , де { } { }.2;4;1,3;1;2 −=−= ba . 
 

10 

6.   Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }1;3;0;4;1;8 −−−− ba . 
 

10 

7.   Вектори { } { }0;2;4;6;2;1 −− ba  ортогональні.  (ТАК чи НІ) 
 

5 

8.   Вектори { } { }2;2;1;5;4;2 ba −   колінеарні.  (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(7,1), В(6, 5), С(5, -2). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(2,-1,4), В(-1,-2,5), С(0,2,6), D(2, 2,7). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума   
 
 
 
 
 
 



     Група  ______   Студент ____________________   Варіант 20.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих варіантів (A, B, …)  або обчислити 
результат та записати відповідь. 

 

 Бал 

 
Блок змістовних модулів 1. 

 

1.   Матриця є        А. 














− 01
7

1
321

,     В. 








7

43
,     С. 









76

5
. 

 

5 

2.   Визначник 
dв

са
 дорівнює     А. вdас − ,       В. аdвс − ,     С. всаd − . 

 

5 

3.   Обчислити 

531

423

201

−

−
. 

 

15 

4.   Розв'язати систему рівнянь за допомогою метода Гауса . 









=−+
=+−
=−+

843

345

532

zyx

zyx

zyx

 20 

5.   Обчислити ba −2 , де { } { }.4;2;1,5;1;3 −=−= ba . 
 

10 

6.   Обчислити  скалярний добуток векторів { } { }2;0;3;5;3;4 −− ba . 
 

10 

7.   Вектори { } { }8;2;4;1;4;0 −− ba  ортогональні.  (ТАК чи НІ) 
 

5 

8.   Вектори { } { }3;2;1;6;4;2 −−− ba   колінеарні.  (ТАК чи НІ) 
 
 

5 

9. Обчислити площу трикутника АВС.  А(0,1), В(1, 2), С(2, 5). 
 

10 

10. Обчислити об’єм піраміди АВСD.  А(2,-1,-2), В(1,-2, 0), С(1,2,-1), D(0, 2,0). 
 

15 

 
 

Викладач ______________________    Сума   
 
 


